학생 원조 수혜 자격

사립 직업전문대학에 다닐 때의 재정 지원 신청에 관해 자세히 알아보십시오.

중요합니다!

여러분의 교육을 위한 재정 지원을 찾고 있을 경우, 관련 규칙뿐만 아니라 수반되는 위험을 잘 알아야 합니다. 융자를 갚을 준비를 하고, 사기꾼과 신원도용자를 주의하십시오. 여러분의 개인 정보를 안전하게 지키십시오. 도움이 필요하면 앨버타주학생원조(Alberta Student Aid)에 연락하십시오.

개요

<u>인가된 사립 직업전문대학 프로그램</u> 수강생은 등록금, 각종 수수료, 책값 및 생활비 등을 내는 데 보탬이 되는 주/연방 학생 원조를 받을 자격이 있을 수 있습니다.

사립 직업전문대학의 비인가 프로그램 수강생은 학생 원조를 받을 자격이 없습니다.

학생 원조의 종류

적격 정규 및 비정규 학생은 융자 및 보조금을 받을 수 있습니다.

- 융자는 프로그램이 끝난 후 상환해야 하며, 프로그램을 수료하지 않을 경우에도 상환해야 합니다.
- 보조금은 수혜 자격이 바뀌지 않는 한 상환하지 않아도 됩니다.

지원 금액은 수혜자의 경제적 및 학업적 상황에 따라 다릅니다. 연간 및 평생 융자 한도가 있습니다. 즉, 잔액을 다 상환하기 전까지는 학자금 융자를 더 받을 수 없습니다.

이미 앨버타주 정부로부터 다른 종류의 소득 지원을 받고 있을 경우, 학생 원조를 신청하면 그 지원을 잃을 수 있습니다. 그러므로 신청하기 전에 사례담당자에게 문의하십시오.

신청하기 전에

- 다니고자 하는 사립 직업전문대학을 조사하십시오.
- 제공되는 프로그램이 본인의 커리어 목표에 부합되는지 확인하십시오.
- 자격증/수료증이 커리어 형성에 도움이 될 만큼 신뢰성이 있는 것인지 알아보십시오.
- 여러분의 권리와 의무, 그리고 해당 학교의 권리와 의무를 알아보십시오.
- 해당 학교 및 프로그램의 학생 원조 대상 여부를 확인하십시오.
- 여러분의 학생 원조 수혜 자격을 확인하십시오.

사기를 주의하십시오

신원 사기 또는 도용으로부터 여러분과 여러분의 개인 정보를 보호하는 것이 중요합니다. 학자금 융자 신청서에 기재한 정보에 대한 책임은 여러분에게 있습니다.

- 앨버타주 학생원조 웹사이트에서 온라인으로만 신청할 수 있습니다.
- 본인의 신청서를 제출하십시오.
 - o 다른 사람이 여러분 대신 학생 원조를 신청하게 하지 마십시오. 여기에는 사립 직업전문대학 직원 및 모집자도 포함됩니다.



- o 여러분의 개인 정보를 모르는 사람과 공유하지 마십시오(은행 계좌, 사회보장번호, 또는 학자금 융자 관련 정보).
- o 도움이 필요할 경우, 앨버타주 학생원조 서비스 센터로 전화하십시오(1-855-606-2096, 1번 선택).
- 여러분이 신청서 상에 제공하는 정보는 정확한 사실이어야 합니다. 허위 또는 호도성 정보를 제공할 경우, 재정 지원이 취소되거나 형사 고발을 당할 수 있습니다.
- 신원 사기 또는 도용을 당했다고 생각될 경우, 즉시 학생원조에 신고하십시오.

신청 방법

- 웹사이트 <u>studentaid.alberta.ca</u>에서 온라인으로 주 및 연방 학생 원조를 동시에 신청할 수 있습니다.
- 신청서는 한 번만 제출하면 됩니다.
- 신청 시스템에 접근하려면 확인된 Alberta.ca 계정을 만들어야 합니다.
- 단계별 설명에 따라 신청하십시오.

연락처

믿을 수 있는 곳으로부터 신청과 관련된 도움을 받으려면 아래 연락처로 문의하십시오:

앨버타주 학생원조 서비스 센터(Alberta Student Aid Service Centre)

북미 내 무료 전화: 1-855-606-2096

